

# 假期结伴外出旅游 你喜欢什么样的旅伴

主持人：

暑假,很多人都会用这个难得的假期或结伴或带孩子出去游玩。那么,你会选择跟什么样的人一起出去玩呢?有些人喜欢和最亲近的家人一起,体会天伦之乐;有些人喜欢和朋友一起,享受谈天说地的愉悦;有些人喜欢独自旅行,孤独就是最好的旅伴。你喜欢什么样的旅伴呢?大家都来说一说吧。

Minisop：

出游最重要的就是旅伴了。有句话我们不是常说,去哪里不重要,跟谁一起才重要。一样的山,一样的水,因为旅伴的不同,就有了不同的感觉。出行的话,我感觉志同道合最重要,我喜欢人文,你喜欢购物,那肯定玩不到一起,勉强同行也不愉快。

大白太白：

都说小伙伴要找三观相近的,出去玩当然也是一样,找个旅行观相同的旅伴太重要了。有一次,我跟一个好朋友约好出去玩,结果她还带了两个她的朋友,那两个朋友喜欢走马观花,到处都要看看,而且只吃带着的面包。这我可受不了,出去玩要慢慢走慢慢品,而且每到一处都要吃遍当地美食。这就是旅行观不同,各自找相同的人一起出去就好。

用直的野鸢尾：

我感觉挑旅伴与找恋人有几相似之处,要志趣相合,也就是旅行方式得一样。很难想象一个驴友跟一个休闲游爱好者能玩到一起。我有个朋友背个背包就去跋山涉水了,住青年旅舍,搭便车,什么苦都受了。他乐在其中,所以他的旅伴也都是些老背包客。

皮带汤：

找旅伴最关键还是要生活习惯相似吧,一个有洁癖的人和一个小节的人,你让

他们一同去旅行,那不得打起来?我找旅伴的要求其中一条就是,睡觉绝对不能打呼噜。跟打呼噜的人同个房间,晚上我就别想睡了。不睡好哪能好好玩?

莎莎sasa：

我是一个很懒的人,出门喜欢不带脑子,所以我特别喜欢找一些喜欢做攻略,把什么事都安排得井井有条的旅伴,跟他们一起,简直太轻松了。住宿,他们找;吃饭,他们找;门票,他们买;交通,他们定。我只要负责给钱就行了。

暴暴红：

出去玩,吃住游乐购,样样要碰到。我一般都找和我购物能力差不多的人一起出去玩。比如说,你一白富美,出去玩就是买买买,还都得逛奢侈品商店,那我肯定受不了,也没那个消费能力。但是你这个要省,那个要省,吃也不舍得吃好,住也不舍得住好,我同样受不了。不亏待自己,也是旅行的一个要义。所以,有相近的消费观念,是做旅伴的基本条件吧。

沙琪玛：

旅伴不是随便抓个人就上路了啊,怎么玩、去哪玩、谁来做决定、没做决定的人愿不愿意妥协、会不会抱怨,这些可大可小的问题,都是旅行中的定时炸弹。要是旅伴选不好,在旅行途中不欢而散,那真是花钱买罪受,玩没好好玩,还落得一肚子的气。要是一次旅行下来,连朋友都没得做了,那不更是亏大了?

主持人：

旅行的时候,旅伴很重要。一个好的旅伴,可以让旅途增色,而一个不好的旅伴则会令旅途失色。不过,每个人爱好、想法不可能都相同,如果大家一起出去,就随大多数,需要互相包容,规划行程能让旅途更顺遂。

## 我被狗狗咬伤了 怎么办

网友：

律师,你好,有件事情我想咨询下,就是我上周在体育馆散步时被狗咬了,现在该怎么办好?

浙江丽水律师事务所吕菱萍律师：

你是怎么被咬的?有没有存在逗狗或者激怒狗狗以及给它喂食等情况?

网友：

没有,我就是跟朋友一起散步的,狗忽然间就冲上来咬我了。

浙江丽水律师事务所吕菱萍律师：

根据《侵权责任法》第七十八条规定:饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任,但能够证明损害是因被侵权人故意或者重大过失造成的,可以不承担或者减轻责任。也就是说,如果你没有责任,应由动物的主人承担赔偿责任。你被咬的时候,狗主人在场吗?

网友：

不在。当时流了挺多血,着急着去医院也没注意。

浙江丽水律师事务所吕菱萍律师：

问题有点麻烦了,那你能不能确定这是不是一只流浪狗呢?

网友：

我还真不确定。

浙江丽水律师事务所吕菱萍律师：

根据《侵权责任法》第82条规定,遗弃、逃逸的动物在遗弃、逃逸期间造成他人损害的,由原动物饲养人或者管理人承担侵权责任。故动物饲养人或管理人负有对饲养的动物采取安全措施的注意义务,如果不再饲养,需要办理相关手续,进行妥善处理,否则仍应承担赔偿责任。也就是说,狗狗如果有主人的话还好办,不管是出于主观故意遗弃,还是狗狗私自离家出走,你都可以找主人要求赔偿。

但如果是流浪狗,就会比较麻烦,还得分两种情况来看待:第一种,如果长期投食喂养,并让流浪狗居留,则构成特殊饲养关系,并转化成事实上的收养,此时收养人应充分认识到流浪狗的危险性,采取必要安全保护措施,如果未采取必要安全措施导致流浪狗伤人,那么投喂人要承担一定法律责任;第二种,偶然或者临时性喂养,那么喂养者不承担相应法律责任。所以,你现在要做的就是去确认这只狗狗有没有主人,是不是单纯的流浪狗。然后再决定怎么办。

网友：

好的,那我知道了,谢谢律师。

浙江丽水律师事务所吕菱萍律师：

不用谢。现在养宠物的人越来越多,在我们养的时候应当承担起相应责任,管理好狗狗,避免宠物伤人。同时,夏季气温燥热容易引起狗类狂躁,大家外出时要避开流浪犬,面对不熟悉的狗狗不招惹、不挑逗、不喂食,保护自己安全。如遇异常流浪犬或发生被流浪犬咬伤事件,请及时救治,并第一时间报警。

## 冲动离婚后想复婚 我对她是有感情的,不想散伙

财神归来：

我和老婆去年下半年离婚了,经人劝说,我们又住在一起,现在是同居关系。前几天,我下班回家,看到她手机QQ里的几句暧昧短信,一夜没睡。我认为她和聊的那人有不正常关系而大吵了起来。她离家出走了。

主持人：

对方是谁,你知道吗?

财神归来：

一个网友,后来我加那个男聊友的QQ,他说根本没有的事,人也没见过,只是开玩笑的。

主持人：

她怎么解释?

财神归来：

她说我们是离婚了的,她和别的男性交往不关我事。

主持人：

既然你那么在乎她,当时为什么要离婚?

财神归来：

我们现在还住在一起的,就只是还没复婚,虽然没有这张证书,但在我心里,她仍是我老婆。我们去年8月冲动之下离的,虽然我当时很不愿意,也没带身份证去,但她却把我的身份证带上了,搞得我骑虎难下,一狠心就签字了。

主持人：

你们有孩子吗?

财神归来：

儿子6岁了,很可爱。我觉得很对不起他。

主持人：

你想复婚是为了儿子?

财神归来：

不只是为儿子,我对她也有感情。虽然她性急脾气大,但却是个持家的好女人。离婚后没几天,她就被劝回来,我们住到一起了。我思想比较传统,从未有离婚的想法。

主持人：

那天是不是你说的话很伤她。

财神归来：

我也没说什么重话。但这事她打电话给我家里,我就知道情况严重了。因为童装店是我父母出钱开的,离婚后我把店留给她了,但没有告诉过任何人。

主持人：

她打电话给你妈是说什么?

财神归来：

叫我搬走,说店是她的。我妈才知道我把店给她了,就问她拿钱。她也一狠心答应还钱,现在要转让店。我想赖店里也没理由了。

主持人：

都先冷静下,吵架只能让事情更恶化。

财神归来：

我也想冷静一下,就怕她重新再找人了。老实说我不想这个家散了。